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Линейный палантин 
 
Размер палантина – 190*40 см.  
Пряжа – бобинная пряжа CASHCOTTONE, 1350м/100гр, 45% кашемир, 55% хлопок, общий 

расход 210гр (в 3 нити). 
Инструменты – спицы 3-3,5мм с леской 60-80 см или аналогичные прямые спицы 20 см, игла, 

ножницы. Диаметр спиц зависит от вашей плотности вязания (определяется индивидуально под 
конкретную пряжу). 
 
Выбор пряжи 
Этот палантин в оригинале связан из бобинной пряжи с толщиной 1350м/100гр в 3 нити. 

Общий расход – 210 гр. Рекомендую подобрать альтернативную пряжу, исходя из нескольких 
следующих принципов: 

- пряжа подходит под спицы №3-3,5мм 
- состав: кашемир, смесь с кашемиром, меринос, смесь с мериносом смесь с альпакой (где 

альпаки не более 30%), як, смесь с яком. 
- расход пряжи оценивайте по длине (потребуется ок.950 метров). 

 
Выбор моточной пряжи: 
- пряжа с кашемиром/яком: 200-300м/50гр,  
- меринос, смесь с альпакой, смесь с мериносом: 150-200м/50гр. 
Выбор бобинной пряжи: 
- пряжа с кашемиром/яком:   
1100-1400м/100гр (в 3 нити),  
600-1050м/100гр (в 2 нити), 
<600м/100гр (в 1 нить).        
- меринос, смесь с сальпакой, смесь с мериносом:  
800-1200м/100гр (в 3 нити),  
500-750м/100гр (в 2 нити),  
<500м/100гр (в 1 нить). 
 
Чтобы определить, сколько брать пряжи, исходите из расчета, что нужно около 950 метров на 

палантин того же размера. Расход пряжи можно сократить, сделав палантин чуть короче (это 
допустимо – нормальный размер будет от 160-170см в длину (оригинал – 190см)).  
Если у вас возникнут вопросы по выбору подходящей пряжи, можете написать письмо на почту 

tumaca@yandex.ru, при этом удобнее, когда вы скидываете ссылки на несколько вариантов пряжи, 
которая вам приглянулась, а я отвечаю - подходит она или нет, и какой из нее будет расход на 
целое изделие.  

 
Подбор спиц для вязания 
Перед вязанием целого изделия очень важно вязать образцы. Образцы необходимы по 

следующим причинам: 
1) Подобрать подходящий диаметр спиц и плотность вязания,  
2) Проверить, хорошо ли ложится выбранная пряжа в узор по данной схеме,  
3) Подобрать подходящий способ стирки для данной пряжи. 

 
Ошибки, с которыми сталкиваются вязальщицы, вяжущие без образцов: 
1. Слишком плотное вязание (и вязать неудобно (долго)), и само изделие не будет легким, 
струящимся и симпатичным. 
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2. Слишком рыхлое вязание (изделие, связанное рыхло может либо дать сильную усадку после 
стирки, либо, напротив, сильно растянуться в размере). 

3. Выбранная пряжа не подходит для вязания узора (петли в таком узоре ложатся не ровно, 
рисунок «теряется»). 

4. Выбранный способ стирки не подходит для данной пряжи – изделие может сваляться.  
 

Правильно подобранная плотность вязания играет не только эстетическую роль (видно глазом, 
на ощупь), но и важна для долговечности нОски изделия. Рыхлые вещи теряют эластичность, 
красивый внешний вид довольно быстро.  
Вязание образцов, хоть и требует дополнительного времени, в конечном счете, экономит его, 

спасая от перевязов большого изделия или от разочарования после стирки (вещь села или, 
напротив, растянулась).  
Свяжите образец (минимум 20 петель, 15-25 рядов), постирайте его, высушите на ровной 

горизонтальной поверхности и после этого оцените, устраивает ли вас плотность вязания 
(плотность нужно оценивать после! стирки, а в случае с бобинной пряжей, образец нужно 
постирать минимум 3 раза, чтобы отстирать пропитку).  
Моя плотность вязания: 22п/35р в квадрате 10*10см лицевой гладью.  
Попадать точно в мою плотность вязания не принципиально, но лучше, чтобы ваши значения 

были примерно в этом диапазоне (плюс-минус 2 петли/2 ряда), иначе общий размер палантина 
будет иным. 
 
 

Описание вязания 
• первую кромочную всегда снимаем не провязывая, при этом нить от клубка должна 

находиться перед вязанием, 
• последнюю кромочную всегда провязываем лицевой за переднюю стенку, 
• первые 10 рядов и последние 9 рядов вяжутся полностью платочной вязкой (все петли 

лицевые в каждом ряду), 
• в рядах с узором, начиная с 11го ряда, первые 5 петель и последние 5 петель вяжутся 

платочной вязкой (в каждом ряду – лицевые). 
 
Для вязания палантина можно ориентироваться на графическую схему, видео-уроки или 

подробное текстовое описание ниже. Ссылки на видео во вводном письме 1.   
 
Текстовое описание:  
Наберите обычным способом 97 петель. Набор петель показан на видео 1. 
На 17ой странице отдельно вынесены условные обозначения – рекомендую их распечатать и 

держать под рукой, если вы будете вязать именно по текстовой инструкции.  
 

1-10 ряды:  
- кром.снять,  
- 96п. лиц. за переднюю стенку. 
Начало вязания узора (с 11го ряда) показано на видео 2 и 3.  
 
11 ряд:  
- кром.снять,  
- 5п. лиц. за переднюю стенку,  
- 1п. изн.,  
- вытянутая лиц. петля*:  
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сделать прямой накид и снять петлю не провязывая (*далее по тексту - вытянутая лиц. петля),  
- 1п. изн.,  
- вытянутая лиц. петля,  
- 1п.изн.,  
- вытянутая лиц. петля,  
- 21п. изн.,  
- вытянутая лиц. петля,  
- 1п. изн.,  
- вытянутая лиц. петля,  
- 1п.изн.,  
- вытянутая лиц. петля,  
- 21п. изн.,  
- вытянутая лиц. петля,  
- 1п. изн.,  
- вытянутая лиц. петля,  
- 1п.изн.,  
- вытянутая лиц. петля,  
- 21п. изн.,  
- вытянутая лиц. петля,  
- 1п. изн.,  
- вытянутая лиц. петля,  
- 1п.изн.,  
- вытянутая лиц. петля,  
- 1п. изн., 
- 6п. лиц. за переднюю стенку. 
 
12 ряд:  
- кром.снять,  
- 5п. лиц. за переднюю стенку,  
- 1п.лиц. (стенка лицевых петель в четных рядах зависит от вашего способа вязания изнаночных: 
если вы вяжете классические изнаночные, то надо вязать лицевые за переднюю стенку; если вы 
вяжете «бабушкины» изнаночные, то надо вязать лицевые за заднюю стенку. Т.е. петли НЕ должны 
быть скрещенными),  
- провязать 2п.вместе изн. (здесь была снятая петля вместе с накидом), 
- 1п. лиц.,  
- провязать 2п. вместе изн.,  
- 1п. лиц.,  
- провязать 2п. вместе изн., 
- 21п.лиц.,  
- провязать 2п.вместе изн., 
- 1п. лиц.,  
- провязать 2п. вместе изн.,  
- 1п. лиц.,  
- провязать 2п. вместе изн., 
- 21п. лиц.,  
- провязать 2п.вместе изн., 
- 1п. лиц.,  
- провязать 2п. вместе изн.,  
- 1п. лиц.,  
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- провязать 2п. вместе изн., 
- 21п. лиц.,  
- провязать 2п.вместе изн., 
- 1п. лиц.,  
- провязать 2п. вместе изн.,  
- 1п. лиц.,  
- провязать 2п. вместе изн., 
- 1п.лиц.,  
- 6п.лицевыми за переднюю стенку (я пишу предыдущую лицевую и эти лиц. отдельно, потому 
что для тех, кто вяжет изнаночные «бабушкиным» способом, стенки для лицевых петель в четных 
рядах будут отличаться. Тем, кто вяжет классическими изнаночными, это разделение не 
потребуется). 
 
13 ряд:  
- кром.снять,  
- 5п. лиц. за переднюю стенку,  
- 1п. изн.,  
- вытянутая лиц. петля,  
- 1п. изн.,  
- вытянутая лиц. петля,  
- 1п.изн.,  
- вытянутая лиц. петля,  
- 2п. изн.,  
- вытянутая лиц. петля,  
- 3п.изн.,  
- вытянутая лиц. петля,  
- 3п.изн.,  
- вытянутая лиц. петля,  
- 3п.изн.,  
- вытянутая лиц. петля,  
- 3п.изн.,  
- вытянутая лиц. петля,  
- 2п.изн.,  
- вытянутая лиц. петля,  
- 1п. изн.,  
- вытянутая лиц. петля,  
- 1п.изн.,  
- вытянутая лиц. петля,  
- 2п. изн.,  
- вытянутая лиц. петля,  
- 3п.изн.,  
- вытянутая лиц. петля,  
- 3п.изн.,  
- вытянутая лиц. петля,  
- 3п.изн.,  
- вытянутая лиц. петля,  
- 3п.изн.,  
- вытянутая лиц. петля,  
- 2п.изн.,  
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- 1п. изн.,  
- вытянутая лиц. петля,  
- 1п. изн.,  
- вытянутая лиц. петля,  
- 1п.изн.,  
- 2п. изн.,  
- вытянутая лиц. петля,  
- 3п.изн.,  
- вытянутая лиц. петля,  
- 3п.изн.,  
- вытянутая лиц. петля,  
- 3п.изн.,  
- вытянутая лиц. петля,  
- 3п.изн.,  
- вытянутая лиц. петля,  
- 2п.изн.,  
- вытянутая лиц. петля,  
- 1п. изн.,  
- вытянутая лиц. петля,  
- 1п.изн.,  
- вытянутая лиц. петля,  
- 1п. изн., 
- 6п. лиц. за переднюю стенку. 
 
14 ряд:  
- кром.снять,  
- 5п. лиц. за переднюю стенку,  
- 1п.лиц., 
- провязать 2п.вместе изн., 
- 1п. лиц.,  
- провязать 2п. вместе изн.,  
- 1п. лиц.,  
- провязать 2п. вместе изн., 
- 2п.лиц.,  
- провязать 2п.вместе изн., 
- 3п.лиц.,  
- провязать 2п.вместе изн., 
- 3п.лиц.,  
- провязать 2п.вместе изн., 
- 3п.лиц.,  
- провязать 2п.вместе изн., 
- 3п.лиц.,  
- провязать 2п.вместе изн., 
- 2п.лиц.,  
- провязать 2п.вместе изн., 
- 1п. лиц.,  
- провязать 2п. вместе изн.,  
- 1п. лиц.,  
- провязать 2п. вместе изн., 
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- 2п.лиц.,  
- провязать 2п.вместе изн., 
- 3п.лиц.,  
- провязать 2п.вместе изн., 
- 3п.лиц.,  
- провязать 2п.вместе изн., 
- 3п.лиц.,  
- провязать 2п.вместе изн., 
- 3п.лиц.,  
- провязать 2п.вместе изн., 
- 2п.лиц.,  
- провязать 2п.вместе изн., 
- 1п. лиц.,  
- провязать 2п. вместе изн.,  
- 1п. лиц.,  
- провязать 2п. вместе изн., 
- 2п.лиц.,  
- провязать 2п.вместе изн., 
- 3п.лиц.,  
- провязать 2п.вместе изн., 
- 3п.лиц.,  
- провязать 2п.вместе изн., 
- 3п.лиц.,  
- провязать 2п.вместе изн., 
- 3п.лиц.,  
- провязать 2п.вместе изн., 
- 2п.лиц.,  
- провязать 2п.вместе изн., 
- 1п. лиц.,  
- провязать 2п. вместе изн.,  
- 1п. лиц.,  
- провязать 2п. вместе изн., 
- 1п. лиц.,  
- 6п.лицевыми за переднюю стенку. 
 
15 ряд:  
- кром.снять,  
- 5п. лиц. за переднюю стенку,  
- 1п. изн.,  
- вытянутая лиц. петля,  
- 1п. изн.,  
- вытянутая лиц. петля,  
- 1п.изн.,  
- вытянутая лицевая петля, 
- 2п.изнаночными,  
- скрещивание вытянутой лиц. петли влево**: 

1. Петлю снять с левой на правую спицу не провязывая, при этом нить за работой, 
2. Следующую петлю провязать изн., 
3. Непровязанную петлю перенадеть с правой на левую спицу (перед работой), 
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4. Провязанную изн. петлю вернуть с левой на правую спицу (за работой), 
5. Сделать прямой накид и переснять петлю не провязывая с левой на правую спицу. 

(**далее по тексту – скрещивание вытянутой лиц. петли влево). 
- 2 п.изн., 
- скрещивание вытянутой лиц. петли влево,  
- 5п.изн., 
- скрещивание вытянутой лиц. петли вправо***: 

1. Переснять петлю с левой на правую спицу не провязывая, при этом нить перед работой, 
2. Сделать прямой накид и переснять петлю с левой на правую спицу не провязывая, 
3. Вернуть на левую спицу не провязанную изнаночную петлю (за работой), 
4. Лицевую с накидом перенадеть на правую спицу (перед работой), 
5. Провязать следующую петлю изнаночной. 

(***далее по тексту - скрещивание вытянутой лиц. петли вправо),  
- 2п.изн., 
- скрещивание вытянутой лиц. петли вправо, 
- 2п.изн., 
- вытянутая лиц. петля,  
- 1п. изн.,  
- вытянутая лиц. петля,  
- 1п.изн.,  
- вытянутая лицевая петля, 
- 5п.изн., 
- скрещивание вытянутой лиц. петли вправо, 
- 2п.изн., 
- скрещивание вытянутой лиц. петли вправо, 
- вытянутая лиц. петля,  
- 2п.изн,  
- скрещивание вытянутой лиц. петли влево,  
- 5п.изн,  
- вытянутая лиц. петля,  
- 1п. изн.,  
- вытянутая лиц. петля,  
- 1п.изн.,  
- вытянутая лицевая петля, 
- 2п.изн., 
- скрещивание вытянутой лиц. петли влево: 
- 2 п.изн., 
- скрещивание вытянутой лиц. петли влево,  
- 5п.изн., 
- скрещивание вытянутой лиц. петли вправо,  
- 2п.изн., 
- скрещивание вытянутой лиц. петли вправо, 
- 2п.изн., 
- вытянутая лиц. петля,  
- 1п. изн.,  
- вытянутая лиц. петля,  
- 1п.изн.,  
- вытянутая лицевая петля, 
- 1п.изн., 
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- 6п.лиц. за переднюю стенку.  
 
16 ряд: 
- кром.снять,  
- 5п. лиц. за переднюю стенку,  
- 1п.лиц., 
- провязать 2п.вместе изн., 
- 1п. лиц.,  
- провязать 2п. вместе изн.,  
- 1п. лиц.,  
- провязать 2п. вместе изн.,  
- 3п.лиц., 
- провязать 2п. вместе изн.,  
- 3п.лиц., 
- провязать 2п. вместе изн.,  
- 5п.лиц., 
- провязать 2п. вместе изн.,  
- 3п.лиц., 
- провязать 2п. вместе изн.,  
- 3п.лиц., 
- провязать 2п.вместе изн., 
- 1п. лиц.,  
- провязать 2п. вместе изн.,  
- 1п. лиц.,  
- провязать 2п. вместе изн.,  
- 5п.лиц., 
- провязать 2п. вместе изн.,  
- 3п.лиц., 
- провязать 2п. вместе изн.,  
- 1п.лиц., 
- провязать 2п. вместе изн.,  
- 3п.лиц., 
- провязать 2п. вместе изн.,  
- 5п.лиц., 
- провязать 2п.вместе изн., 
- 1п. лиц.,  
- провязать 2п. вместе изн.,  
- 1п. лиц.,  
- провязать 2п. вместе изн.,  
- 3п.лиц., 
- провязать 2п. вместе изн.,  
- 3п.лиц., 
- провязать 2п. вместе изн.,  
- 5п.лиц., 
- провязать 2п. вместе изн.,  
- 3п.лиц., 
- провязать 2п. вместе изн.,  
- 3п.лиц., 
- провязать 2п.вместе изн., 
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- 1п. лиц.,  
- провязать 2п. вместе изн.,  
- 1п. лиц.,  
- провязать 2п. вместе изн.,  
- 1п. лиц.,  
- 6п.лиц. за переднюю стенку.  
 
17 ряд:  
- кром.снять,  
- 5п. лиц. за переднюю стенку,  
- 1п. изн.,  
- вытянутая лиц. петля,  
- 1п. изн.,  
- вытянутая лиц. петля,  
- 1п.изн.,  
- вытянутая лицевая петля, 
- 3п.изн., 
- скрещивание вытянутой лиц. петли влево,  
- 2п.изн.,  
- скрещивание вытянутой лиц. петли влево,  
- 3п.изн., 
- скрещивание вытянутой лиц. петли вправо,  
- 2п.изн., 
- скрещивание вытянутой лиц. петли вправо,  
- 3п.изн., 
- вытянутая лиц. петля,  
- 1п. изн.,  
- вытянутая лиц. петля,  
- 1п.изн.,  
- вытянутая лицевая петля, 
- 4п.изн., 
- скрещивание вытянутой лиц. петли вправо,  
- 2п.изн., 
- скрещивание вытянутой лиц.петли вправо,  
- 1п.изн., 
- скрещивание вытянутой лиц.петли влево,  
- 2п.изн., 
- скрещивание вытянутой лиц.петли влево,  
- 4п.изн. 
- вытянутая лиц. петля,  
- 1п. изн.,  
- вытянутая лиц. петля,  
- 1п.изн.,  
- вытянутая лицевая петля, 
- 3п.изн., 
- скрещивание вытянутой лиц. петли влево,  
- 2п.изн.,  
- скрещивание вытянутой лиц. петли влево,  
- 3п.изн., 
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- скрещивание вытянутой лиц. петли вправо,  
- 2п.изн., 
- скрещивание вытянутой лиц. петли вправо,  
- 3п.изн., 
- вытянутая лиц. петля,  
- 1п. изн.,  
- вытянутая лиц. петля,  
- 1п.изн.,  
- вытянутая лицевая петля, 
- 1п.изн., 
- 6п.лиц. за переднюю стенку.  
 
18 ряд: 
- кром.снять,  
- 5п. лиц. за переднюю стенку,  
- 1п.лиц., 
- провязать 2п.вместе изн., 
- 1п. лиц.,  
- провязать 2п. вместе изн.,  
- 1п. лиц.,  
- провязать 2п. вместе изн.,  
- 4п.лиц., 
- провязать 2п. вместе изн.,  
- 3п.лиц., 
- провязать 2п. вместе изн.,  
- 3п.лиц., 
- провязать 2п. вместе изн.,  
- 3п.лиц,  
- провязать 2п. вместе изн.,  
- 4п.изн., 
- провязать 2п.вместе изн., 
- 1п. лиц.,  
- провязать 2п. вместе изн.,  
- 1п. лиц.,  
- провязать 2п. вместе изн.,  
- 4п.лиц., 
- провязать 2п.вместе изн., 
- 3п.лиц., 
- провязать 2п.вместе изн., 
- 3п.лиц., 
- провязать 2п.вместе изн., 
- 3п.лиц., 
- провязать 2п.вместе изн., 
- 4п.лиц., 
- провязать 2п.вместе изн., 
- 1п. лиц.,  
- провязать 2п. вместе изн.,  
- 1п. лиц.,  
- провязать 2п. вместе изн.,  
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- 4п.лиц., 
- провязать 2п. вместе изн.,  
- 3п.лиц., 
- провязать 2п. вместе изн.,  
- 3п.лиц., 
- провязать 2п. вместе изн.,  
- 3п.лиц,  
- провязать 2п. вместе изн.,  
- 4п.изн., 
- провязать 2п.вместе изн., 
- 1п. лиц.,  
- провязать 2п. вместе изн.,  
- 1п. лиц.,  
- провязать 2п. вместе изн.,  
- 1п. лиц.,  
- 6п.лиц. за переднюю стенку.  
 
19 ряд:  
- кром.снять,  
- 5п. лиц. за переднюю стенку,  
- 1п. изн.,  
- вытянутая лиц. петля,  
- 1п. изн.,  
- вытянутая лиц. петля,  
- 1п.изн.,  
- вытянутая лицевая петля, 
- 4п.изн., 
- скрещивание вытянутой лиц. петли влево,  
- 2п.изн., 
- скрещивание вытянутой лиц. петли влево,  
- 1п.изн., 
- скрещивание вытянутой лиц. петли вправо,  
- 2п.изн., 
- скрещивание вытянутой лиц. петли вправо,  
- 4п.изн., 
- вытянутая лиц. петля,  
- 1п. изн.,  
- вытянутая лиц. петля,  
- 1п.изн.,  
- вытянутая лицевая петля, 
- 3п.изн., 
- скрещивание вытянутой лиц. петли вправо,  
- 2п.изн., 
- скрещивание вытянутой лиц. петли вправо,  
- 3п.изн., 
- скрещивание вытянутой лиц. петли влево,  
- 2п.изн., 
- скрещивание вытянутой лиц. петли влево,  
- 3п.изн., 
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- вытянутая лиц. петля,  
- 1п. изн.,  
- вытянутая лиц. петля,  
- 1п.изн.,  
- вытянутая лицевая петля, 
- 4п.изн., 
- скрещивание вытянутой лиц. петли влево,  
- 2п.изн., 
- скрещивание вытянутой лиц. петли влево,  
- 1п.изн., 
- скрещивание вытянутой лиц. петли вправо,  
- 2п.изн., 
- скрещивание вытянутой лиц. петли вправо,  
- 4п.изн., 
- вытянутая лиц. петля,  
- 1п. изн.,  
- вытянутая лиц. петля,  
- 1п.изн.,  
- вытянутая лицевая петля, 
- 1п.изн., 
- 6п.лиц. за переднюю стенку. 
 
20 ряд: 
- кром.снять,  
- 5п. лиц. за переднюю стенку,  
- 1п.лиц., 
- провязать 2п.вместе изн., 
- 1п. лиц.,  
- провязать 2п. вместе изн.,  
- 1п. лиц.,  
- провязать 2п. вместе изн.,  
- 5п.лиц., 
- провязать 2п. вместе изн.,  
- 3п.лиц., 
- провязать 2п. вместе изн.,  
- 1п.лиц., 
- провязать 2п. вместе изн.,  
- 3п.лиц., 
- провязать 2п. вместе изн.,  
- 5п.лиц., 
- провязать 2п.вместе изн., 
- 1п. лиц.,  
- провязать 2п. вместе изн.,  
- 1п. лиц.,  
- провязать 2п. вместе изн.,  
- 3п.лиц., 
- провязать 2п. вместе изн.,  
- 3п.лиц., 
- провязать 2п. вместе изн.,  
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- 5п.лиц., 
- провязать 2п. вместе изн.,  
- 3п.лиц., 
- провязать 2п. вместе изн.,  
- 3п.лиц., 
- провязать 2п.вместе изн., 
- 1п. лиц.,  
- провязать 2п. вместе изн.,  
- 1п. лиц.,  
- провязать 2п. вместе изн.,  
- 5п.лиц., 
- провязать 2п. вместе изн.,  
- 3п.лиц., 
- провязать 2п. вместе изн.,  
- 1п.лиц., 
- провязать 2п. вместе изн.,  
- 3п.лиц., 
- провязать 2п. вместе изн.,  
- 5п.лиц., 
- провязать 2п.вместе изн., 
- 1п. лиц.,  
- провязать 2п. вместе изн.,  
- 1п. лиц.,  
- провязать 2п. вместе изн.,  
- 1п. лиц.,  
- 6п.лиц. за переднюю стенку. 
 
21 ряд:  
- кром.снять,  
- 5п. лиц. за переднюю стенку,  
- 1п. изн.,  
- вытянутая лиц. петля,  
- 1п. изн.,  
- вытянутая лиц. петля,  
- 1п.изн.,  
- вытянутая лицевая петля, 
- 2п.изн., 
- вытянутая лицевая петля, 
- 2п.изн., 
- скрещивание вытянутой лиц. петли влево,  
- 2п.изн., 
- скрещивание вытянутой лиц. петли влево, 
- 3п.изн., 
- скрещивание вытянутой лиц. петли вправо, 
- 2п.изн., 
- вытянутая лиц. петля, 
- 2п.изн., 
- вытянутая лиц. петля,  
- 1п. изн.,  
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- вытянутая лиц. петля,  
- 1п.изн.,  
- вытянутая лицевая петля, 
- 2п.изн., 
- скрещивание вытянутой лиц. петли вправо, 
- 2п.изн., 
- скрещивание вытянутой лиц. петли вправо, 
- 2п.изн., 
- вытянутая лиц.петля, 
- 2п.изн., 
- скрещивание вытянутой лиц. петли влево, 
- 2п.изн., 
- скрещивание вытянутой лиц. петли влево, 
- 2п.изн., 
- вытянутая лиц. петля,  
- 1п. изн.,  
- вытянутая лиц. петля,  
- 1п.изн.,  
- вытянутая лицевая петля, 
- 2п.изн., 
- вытянутая лицевая петля, 
- 2п.изн., 
- скрещивание вытянутой лиц. петли влево,  
- 2п.изн., 
- скрещивание вытянутой лиц. петли влево, 
- 3п.изн., 
- скрещивание вытянутой лиц. петли вправо, 
- 2п.изн., 
- вытянутая лиц. петля, 
- 2п.изн., 
- вытянутая лиц. петля,  
- 1п. изн.,  
- вытянутая лиц. петля,  
- 1п.изн.,  
- вытянутая лицевая петля, 
- 1п.изн.,  
- 6п.лиц. за переднюю стенку. 
 
22 ряд: 
- кром.снять,  
- 5п. лиц. за переднюю стенку,  
- 1п.лиц., 
- провязать 2п.вместе изн., 
- 1п. лиц.,  
- провязать 2п. вместе изн.,  
- 1п. лиц.,  
- провязать 2п. вместе изн.,  
- 2п.лиц., 
- провязать 2п. вместе изн.,  
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- 3п.лиц.,  
- провязать 2п. вместе изн.,  
- 3п.лиц.,  
- провязать 2п. вместе изн.,  
- 3п.лиц.,  
- провязать 2п. вместе изн.,  
- 3п.лиц.,  
- провязать 2п. вместе изн.,  
- 2п.лиц.,  
- провязать 2п.вместе изн., 
- 1п. лиц.,  
- провязать 2п. вместе изн.,  
- 1п. лиц.,  
- провязать 2п. вместе изн.,  
- 2п.лиц., 
- провязать 2п. вместе изн.,  
- 3п.лиц.,  
- провязать 2п. вместе изн.,  
- 3п.лиц.,  
- провязать 2п. вместе изн.,  
- 3п.лиц.,  
- провязать 2п. вместе изн.,  
- 3п.лиц.,  
- провязать 2п. вместе изн.,  
- 2п.лиц.,  
- провязать 2п.вместе изн., 
- 1п. лиц.,  
- провязать 2п. вместе изн.,  
- 1п. лиц.,  
- провязать 2п. вместе изн.,  
- 2п.лиц., 
- провязать 2п. вместе изн.,  
- 3п.лиц.,  
- провязать 2п. вместе изн.,  
- 3п.лиц.,  
- провязать 2п. вместе изн.,  
- 3п.лиц.,  
- провязать 2п. вместе изн.,  
- 3п.лиц.,  
- провязать 2п. вместе изн.,  
- 2п.лиц.,  
- провязать 2п.вместе изн., 
- 1п. лиц.,  
- провязать 2п. вместе изн.,  
- 1п. лиц.,  
- провязать 2п. вместе изн.,  
- 1п. лиц.,  
- 6п.лиц. за переднюю стенку. 
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Дальше повторяется раппорт узора с 15 ряда по 22 ряд.  
В моем палантине раппорт повторен 65 раз. Вы можете сделать больше или меньше раппортов, 

в соответствии с количеством имеющейся пряжи и желаемого размера изделия. 
После того, как будет провязан последний раппорт, посмотрите видео 4 и повторите эти 

действия (узор так же показан на графической схеме – ряды 547, 548. По текстовому описанию 
эти ряды провязываются аналогично 11 и 12 рядам).  
В конце вязания провяжите 9 рядов платочной вязкой (все петли лицевые).  
Закройте петли на изнаночной стороне способом «накладывания»: 
- кром.снять,  
- ****следующую петлю провязать лицевой, с помощью «кончика» левой спицы наложить 

правую петлю на левую и отпустить,  
- продолжить эти действия**** до конца ряда. 
Метод закрытия петель показан на видео 5.  
Дальше нужно спрятать «хвостики» и приступить к стирке палантина. 
Стирка и сушка изделия 
Стирать готовый палантин нужно в прохладной воде. Можно использовать средство для стирки 

шерсти или обычный шампунь. Следуйте инструкциям, которые даны для стирки выбранной 
пряжи.  
Как правило, бобинную пряжу необходимо стирать в стиральной машине, моточную пряжу – 

руками. 
Ручная стирка: 
Налить прохладную воду с добавлением средства для стирки. Опустить изделие, немного 

помять в мыльной воде. Важно не перекручивать изделие в воде, иначе оно может 
деформироваться. Для полоскания сменить чистую воду несколько раз (4-5 раз). Пока вода не 
станет прозрачной.  
Дальше нужно спустить (вылить воду), дать воде стечь. Мягкими движениями отжать воду. 
Машинная стирка:  
Для стирки на машинке вам нужно подобрать подходящий режим – обычно это деликатный 

режим или же отдельный режим для стирки шерсти, нужно выбирать 30 градусов. Какие-то 
машинки хорошо сушат, не портя изделие, какие-то (более старые) всегда сваливают изделие при 
сушке – поэтому лучше сначала попробовать режим на образце и проверить, не сваляется ли он, 
перед стиркой целой вещи.  

 
После стирки заверните изделие в большое полотенце, сверните колбаской на 15-20 минут, 

затем выкладывайте на ровную горизонтальную поверхность сушиться. Тщательно выровняйте 
все края, боковые стороны, чтобы они были ровными. Изделие высохнет в таком виде, в каком оно 
сушится.  

 
Ждём, пока изделие высохнет. 
Если вы вязали изделие из бобинной пряжи, скорее всего потребуется несколько циклов стирки 

(минимум 3), пока вся пропитка не отстирается.  
Ну а дальше остаётся лишь наслаждаться новым красивым палантином J 
 
Послесловие 
Как вы, должно быть, поняли, узор палантина можно выбирать по своему усмотрению, тут 

вариации вязания ограничиваются только фантазией.  
Используя описанную технологию вы можете связать не только данный вариант палантина, но 

и придумывать свои проекты! 
Экспериментируйте и ищите новые вязальные решения!  
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Надеюсь, у вас все получится!  
 
Если по чтению схемы возникнут вопросы – обращайтесь ко мне с вопросами на адрес 

tumaca@yandex.ru. Также буду рада, если вы будете делиться фотографиями готовых работ по 
почте или в своих аккаунтах Instagram, отмечая меня на своих фoто и указывая тег 
#бактус_от_тумаки и #линейный_палантин J 

 
 
 
 

С уважением,  
* Юля / Tumaca 

 
 

Условные обозначения к текстовому описанию и графической схеме: 
 

Вытянутая лиц. петля*:  
сделать прямой накид и снять петлю не провязывая. 
 
Скрещивание вытянутой лиц. петли влево**: 

1. Петлю снять с левой на правую спицу не провязывая, при этом нить за работой, 
2. Следующую петлю провязать изн., 
3. Непровязанную петлю перенадеть с правой на левую спицу (перед работой), 
4. Провязанную изн. петлю вернуть с левой на правую спицу (за работой), 
5. Сделать прямой накид и переснять петлю не провязывая с левой на правую спицу. 
 

Скрещивание вытянутой лиц. петли вправо***: 
1. Переснять петлю с левой на правую спицу не провязывая, при этом нить перед работой, 
2. Сделать прямой накид и переснять петлю с левой на правую спицу не провязывая, 
3. Вернуть на левую спицу не провязанную изнаночную петлю (за работой), 
4. Лицевую с накидом перенадеть на правую спицу (перед работой), 
5. Провязать следующую петлю изнаночной. 
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